

لتوثيق المراجع و المصادر في مشروع التخرج، يجب تخصيص قسم خاص يعنون بـ  
REFERENCES تبدأ بصفحة جديدة و فيما يلي طريقة توثيق اهم المصادر والمراجع  
المعتمدة في البحث العلمي:

1. **الدوريات:** اسم المؤلف أو المؤلفين (السنة)، عنوان المقال. اسم الدورية (ويطبع بخط  
غامق)، المجلد(العدد بين قوسين): الصفحات.

مثال:

Quispe Javier R. Rozas Roberto E. and Toledo Pedro G. (2005),  
Permeability–porosity relationship from a geometrical model of  
shrinking and lattice Boltzmann and Monte Carlo simulations of flow in  
two-dimensional pore networks. **Chemical Engineering Journal**, 111:  
225–236

Comment [LB1]: المؤلفين

Comment [LB2]: السنة

Comment [LB3]: عنوان البحث

Comment [LB4]: اسم الدورية

Comment [LB5]: المجلد

Comment [LB6]: الصفحات

2. **الكتب:** اسم المؤلف أو المؤلفين (السنة). عنوان الكتاب (ويطبع بخط غامق)، (الطبعة) ،  
مكان النشر: الناشر.

مثال:

Nield, D., Bejan, A. (1998), **Convection in Porous Media**, (2<sup>nd</sup>  
ed.),New York : Springer.

3. **وقائع المؤتمرات او ملخصات ابحاث المؤتمرات :** المؤلف (السنة)، العنوان، اسم  
الوقائع (المؤتمر أو الندوة ويطبع بخط غامق)، رقم المجلد أو رقم العدد، مكان (المدينة)  
وتاريخ انعقاد المؤتمر، الصفحات.

مثال:

Geertsma J. and Smit D.C. (1961), some aspects of elastic wave  
propagation in fluid – saturated porous solids. **Tenth International**

**Congress at Applied Mechanics, Vol.2, Stresa 31 August – 6 September 1960, 169 – 181.**

4. الرسائل الجامعية غير المنشورة: المؤلف (السنة). عنوان الرسالة (ويطبع بخط غامق)، رسالة ماجستير أو أطروحة دكتوراه (غير منشورة)، اسم الجامعة، المدينة، الدولة.

مثال:

Bakeer, Ahmad Sameer (1980), **study on wind turbine noise on residential areas**. Unpublished Doctoral Dissertation, Philadelphia University, Amman, Jordan.

5. براءات الاختراع: اسم الشخص أو الأشخاص (السنة)، العنوان (ويطبع بخط غامق)، رقم براءة اختراع، مكان التسجيل.

6. المقالات المأخوذة من المواقع الالكترونية الموثوقة: المؤلف (السنة، الشهر، اليوم)، العنوان، اسم المؤسسة التابع لها الموقع يطبع بخط غامق، الموقع الالكتروني كاملاً  
retrieved from مسبق بكلمة

ملاحظة: من الهام جدا عند الاخذ من المواقع الالكترونية ان تكون موثوقة (اي تابعة لمؤسسة تعليمية او بحثية او احدى الشركات الهندسية الموثوقة) ويجب ان تكون المعلومات المأخوذة من مقالات لمؤلفين موثوقين علمياً ولا ينبغي بأي شكل اخذ المعلومات من المقالات من المنتديات الالكترونية او غيرها من مواقع التواصل الاجتماعي.